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Cpox cdavwu 3adavw ¢ 1 no 7 — 30 nosabpa.

JlokaxkurTe, 4TO HpeJICTaBJICHHE KOHEYHON I'PYIIIBI H30MOPGHO CBOEMY CONPSKEHHOMY TOIJIA U
TOJIBKO TOTVIa, KOTJIa BCe 3HAaUeHUsd ero XapaKTepa BellleCTBeHHBI.

. Hokaxkure, 910 /51 JTIOOOTO JIEMEHTa, ¢ HEeJUHUIHON KOHeUHON rpymmbl (G CyIecTByeT Takoit

HETPUBUABHBINA HEMPUBOIMMBIN KOMILTIEKCHBIH XapakTep x rpymisl G, aro x(g) # 0.

[Tycts € — ogHOMEpHOE TpecTaBAeHNe TPYIIb Sy, B KOTOPOM KarK7asl MepecTaHOBKa, JeficTByeT
YMHOXKEHHEM Ha CBOW 3HAK, p — ee IpeJCTaBIeHue BpallleHUAMHU KyOa, a T — ee IpeJcTaB/IeHue
CUMMeTPUAMHI TeTpadapa. /loKakuTe, 9T0 pR e~ T U T R € ~ p.

Pazoxkute Ha HEPUBOAMMBIE TIPEICTABICHIE S, B MPOCTPAaHCTBE (PYyHKINI HA pedpax TeTpasapa.
[lycts p — HENPHUBOAUMOE JBYMEPHOE MPEJICTABACHHE IPYIIIbI S3.

(a) Paznoxure S%p u S3p B IpsAMyIo CyMMy HENPUBOJIMMBIX IIPEJICTABICHHUI.

(b) Hoxazkmure, uto S"Cp ~ S™p@ s, rae yepes » 0603HAYECHO PETYIAPHOE IPEICTABICHAE TPYIIIIHI
G,aneN.

(c¢) Ommmmure pasmoxkenune S"p B OPAMYIO0 CYMMY HENPUBOIUMBIX Jjist JTr060ro n € N.

(d) Omnumrure anre6py Beex G-HHBAPHAHTHBIX MOJTMHOMOB Ha V', Tje V — MPOCTPAHCTBO TPeICTaB-
JICHAL .

[Iycrs G — koneunas rpynmna, H C G — noarpynna (He obsi3aTesibHO HOpMmasbHast), X = G/H
— MHOXKECTBO JIEBBIX CMEXKHBIX KJIACCOB, Ha KOTOpoM rpymnna (G AeficTByeT JIEBBIMU YMHOXKEHMU-
amvu. Jlokazxure, aT0 Xapakrep npejicrapienns rpynnbl G B npocrpanctse CX Boraucisiercs mo

dopmy.e:

G- |cn H|
v(€) = 20
@ ="eTm

rie C' — KJacc conpsizKeHHbIX 37aeMenToB rpynnbl G. (Hamomunm, 910 Takue mpejcTaBieHus Ha-
3BIBAIOTCS KBA3UPErYIsIPHBIMI. )

[Tycts mepeceuenne kjaacca conpsikeHHbx djnementoB C' C G ¢ noarpynmnoit H C G pack/iabiBa-
ercs B n3bIOHKTHOE 00beaunerne C N H = DU - - - Dy kmaccoB H-conpsizkennoctu. Jlokakure,
yTo 3Hadenue Ha C' XapakTepa mnpejcTaBieHus rpymibl G, HHIYIUPOBAHHOTO € ITPOU3BOJIBLHOTO
npeJcTaBIeHns p NOArpynnsl H, Berauciasercs no dhopMmyJe:
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IIycts p : G — GL(V) — tounoe npenacrasienne Konednoit rpymnsl G (1o ects G =~ p(G)).
JlokazkuTe, 9TO B PA3JIOKEHHSIX €0 TeH30PHBIX CTENeHel BCTPEUAIOTCsT BCE HEMPHBOJANMBIE TTPEJI-
crapjenus rpyiibl G.



